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A Magyar Telekom újabb pályázatokat nyert a Gigabit Magyarország 
Programban 

Budapest – 2025. december 17. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM HB, 

a továbbiakban „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti, hogy további 12 

járásban nyert pályázatot, több mint 6,82 milliárd forint támogatási forrást szerezve a Gigabit 

Magyarország Támogatási program keretében. Ezzel a Társaság gigabit-képes vezetékes hálózata 

további 38 ezer, optikai hálózati lefedettséggel jelenleg nem rendelkező végponttal bővülhet. 

A Magyar Állam a Gigabit Magyarország Program keretében 2025. júliusában pályázatot hirdetett optikai 

hálózatfejlesztésre a jelenleg ezen hálózattal nem rendelkező területeken. A pályázat célja, hogy Budapest 

kivételével mind a 174 magyarországi járás jelenleg optikai hálózattal ellátatlan, nagyságrendileg 600 

ezer igényhelyének lefedése megvalósulhasson Európai Uniós társfinanszírozású támogatási források 

bevonásával.  

A pályázat második szakaszában 53 járás kapcsán született döntés, így a két szakaszban összesen 141 

járásban hirdettek eredményt. A Magyar Telekom a két pályázati szakaszban összesen 41 elnyert járásban 

több mint 118 ezer igényhelyet érintő optikai hálózatfejlesztést valósíthat meg 20,32 milliárd forint vissza 

nem térítendő támogatás felhasználásával 2028 végéig. 

 

 

 

 

 
Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2024. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
https://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 


